

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Berentei Közös Önkormányzati Hivatal Alacskai Kirendeltségének hivatali helyiségében 2024. május 14. napján a Helyi Választási Bizottság nyílt üléséről

Jelen vannak: Miklósné Tóth Erzsébet Helyi Választási Bizottság elnöke
Nagy Istvánné, Szabó Lászlóné, Rákosi Józsefné a Helyi Választási Bizottság tagjai.
Bogdáné Lengyel Marianna a Helyi Választási Iroda vezető-helyettese.

Napirend:

1./ Szavazólapok ellenőrzése és jóváhagyása (imprimálás)

A Helyi Választási Bizottság a napirendeket 4 igen, 0 nem szavazattal elfogadta.

A napirend megtárgyalása előtt Bogdáné Lengyel Marianna, a HVI Vezető-helyettese tájékoztatta a HVB jelenlévő tagjait, hogy a helyi önkormányzati képviseléválasztás szavazólapja kivételével a szavazáson használt szavazólapok színes kerettel, illetve a nemzetiségi választás szavazólapjai zöld színben kerülnek előállításra.

A HVB jelenlévő tagjai az egyes próba szavazólapokat megtekintették.

1./ Szavazólapok ellenőrzése és jóváhagyása (imprimálás)

A Helyi Választási Bizottság az NVR-ből kinyomtatott, „MINTA” felirattal és nyomdai verziószámmal ellátott polgármester választása szavazólap adattartalmát ellenőrizte, azt hibátlannak találta, az elfogadott szavazólap minták mindkét példányát „NYOMTATHATÓ” felirattal, bélyegzőlenyomattal és a jelenlévő bizottsági tagok aláírásukkal látták el.

A Helyi Választási Bizottság 4 igen, 0 nem szavazattal meghozta a **16/2024.(V.14.) határozatot**, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Ezt követően a Helyi Választási Bizottság az NVR-ből kinyomtatott, „MINTA” felirattal és nyomdai verziószámmal ellátott helyi önkormányzati képviselők

választása szavazólap adattartalmát ellenőrizte, azt hibátlannak találta, az elfogadott szavazólap minták mindkét példányát „NYOMTATHATÓ” felirattal, bélyegzőlenyomattal és a jelenlévő bizottsági tagok aláírásukkal látták el.

A Helyi Választási Bizottság 4 igen, 0 nem szavazattal meghozta a **17/2024.(V.14.) határozatot**, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Ezt követően a Helyi Választási Bizottság elnöke az ülést berekesztette.

Kmf.

Mészáros Tóbiás Elnök

Székelyi Péter

Szabó László

Nagy István

Zsuzsanna